

错把镇公所当旅馆
英女游客被锁一夜

新华社专电 英国一名女游客前往法国东部的斯特拉斯堡地区游玩时，错把一处镇公所当作旅馆而被锁在里面，独自熬过漫长一夜。

有2500名居民的达纳马里镇镇长保·罗·伦巴赫说，这名英国女游客年龄在30岁左右，独自一人旅游，21日晚间在看到一块写有“Hotel de Ville”字样的牌子后误入镇公所。法新社报道，“Hotel de Ville”翻译成英文可译作“小镇旅馆”，但在法语中仅表示镇公所之意。

这名女游客意识到错误后，开灯以期引起注意，但未能奏效。她最后只好在门内贴出一份用蹩脚法语写的紧急求救信息：“2009年8月22日，我被锁在（盥洗室）这里。能开一下门吗？”

这名女游客在公所大厅的一张长凳上熬过一夜，当地一名药剂师22日早晨发现求救信息后将她救出。她说，自己以为那是一块“旅馆或公共避难所”的牌子。

误认同伴为猴子
开枪射其而亡

新华社专电 日本一名男子23日与同伴前去狩猎，却错把同伴看成猴子，开枪射击，导致后者伤重不治而亡。

日本千叶县郡津市警方说，这名男子名为前田纯则，现年51岁，是一名职员。前田当天早晨前往郡津市一处山林中，与现年72岁的同伴村越雅由共同参加狩猎俱乐部“猎友会”活动。两人同为“猎友会”成员。

警方当场以涉嫌过失杀人罪名逮捕前田。前田向警方供认，他当时误把村越看成猴子，所以开枪。

星期天最开心
星期三最郁闷

借助一种别出心裁的调查方法，美国两名科学家研究发现，星期三才是一周中真正的情绪低落日。

佛蒙特大学的应用数学家彼得·多兹和克里斯托弗·丹福斯找到一种衡量集体快乐的方法。过去4年中，多兹和丹福斯调查分析了240万个网络博客及人们在微博客“推特”(Twitter)公共网页的留言。基于博客中积极或是消极词语的使用频率，两名数学家“计算”出人们一周的情绪周期。

多兹和丹福斯发现星期天人们的心情最为舒畅，“博主”们常在这一天书写他们愉快的星期六夜晚。星期一占据一周中开心日的“亚军”，因为人们通常对刚刚过去的周末意犹未尽。但是到周三，上个周末的快乐已经远去，新的周末尚未到来，人们常会在这一天感到工作压力增大。

研究同时显示，最快乐“博主”通常集中在45岁至60岁，而青少年则是最郁闷的群体。

王旭(新华社供本报特稿)

意小镇寻找那个“乐透”的人

“天价”奖金引发意大利全民大讨论，民众纷纷支招教中奖者如何花钱

意大利小镇巴尼奥内一个彩票投注站22日售出“超级乐透”头奖彩票，奖金高达1.47亿欧元(约合2.1亿美元)，但中奖者身份仍是个迷。

法新社报道，“天价”奖金引发意大利全民大讨论，民众纷纷支招教中奖者如何花钱。

身份待认定

意大利一般不公开彩票头奖得主身份，中奖者身份引发巴尼奥内镇居民猜测，一名47岁男子一度成为“重点怀疑对象”。

意大利安莎通讯社援引多名当地居民的话报道，这名男子22日花2欧元(2.8美元)购买彩票，中得头奖。但这名男子否认自己中奖，他说：“昨天晚上我拿着彩票说我中奖了，但那只是个玩笑而已。”

当地一家酒吧老板万尼·西莫内蒂否认这名男子是中奖者。西莫内蒂说：“他(47岁男子)没有中奖。我知道谁中奖了，当时买彩票时他排在我前面，(中奖后)他还给我打电话说谢谢。他非常年轻，非常慷慨，但我不能说他是谁。”

酒吧工人萨拉·奥尔蒂对此表示认同。她说：“23日10时有人打电话到酒吧感谢(西莫内蒂)，他就住在镇上。”

但西莫内蒂的合伙人安娜玛丽亚·钱皮尼却没有那么肯定。她说：“我们这里有



许多游客，英国人、法国人和德国人(都在镇上买彩票)，谁都有可能中奖。”

全民大讨论

虽然中奖人身份不明，但这不妨碍民众讨论这笔钱应该怎么办。

意大利《晚邮报》专栏作家贝佩·塞韦尔尼建议说：“如果你(中奖者)是意大利国际米兰队的球迷，请不要买回瑞典球星

兹拉坦·伊布拉希莫维奇。”
伊布拉希莫维奇先前效力于国际米兰，现已转会西班牙巴塞罗那足球俱乐部。
“你不要到教堂的钟楼上大喊大叫，也不要当街亲吻小学时最喜欢的老师”，他还说。

与塞韦尔尼相比，理财员卡洛·真蒂利的建议更加中肯、认真。他建议中奖者拿出40%的奖金买基金和政府债券，这样就可以获得3%的稳定增值。

“他还要拿出10%的奖金买股票，虽然有风险，但收益很大。然后再用40%的钱到柏林、纽约、伦敦、罗马等地投资房地产，剩下的10%(1600万美元)就用来享受”，真蒂利说。

巴尼奥内镇镇长詹弗兰科·拉泽罗尼期望中奖者能为家乡做点事，而不是只顾着享受。

平常心对待

“超级乐透”头奖得主自今年1月31日以来一直空缺，奖金金额不断累积，上亿欧元的诱惑让全意大利为之疯狂。但头奖中奖机率仅为6.2亿分之一。

心理医生富尔维奥·卡尔博内告诫中奖者谨防中奖后的巨大喜悦伤害身心健康。

“(中奖后的)新生活充满诱惑，中奖者要坚持工作，不要抛弃家人和朋友，因为他们可以帮助你克服(中奖后的)狂躁和多疑”，卡尔博内说。

“中奖者会认为其他人想占自己的便宜，这种想法很危险，只会孤立自己”，他还说，“如果我是中奖者，我会听从自己的(上述)意见。可这说不好，我有可能放弃一切，跑到荒岛上却余生。”

德新社报道，意大利“超级乐透”25日将重新开奖，头奖奖金为3800万欧元(5320万美元)。

田栋栋(新华社供本报特稿)



这是2009年8月19日在柬埔寨洞里萨湖拍摄的水上人家。洞里萨湖又名金边湖，位于柬埔寨首都金边西北约200公里处，是东南亚最大的淡水湖。洞里萨湖的居民将高脚木屋搭建在水面上，随着旱雨季的交替以及湖的面积与水量变化，居民会将整间房子用船拖走或是用卡车搬走。湖畔的村落有住家、学校、商店、邮局甚至是教堂，形成独特的风景。

近年来，随着当地旅游业的发展，探访洞里萨湖的水上人家已经成为外国游客到柬埔寨旅游的固定项目之一，也为水上人家的居民带来了一定的经济收入。

新华社记者 蔚光 摄

印度“爆爆族”
当街殴打老妇

新华社专电 印度首都新德里“爆爆族”增多，一名58岁患癌症妇女22日晚在街道上遭一名青年拖拽殴打，被送往医院接受治疗。当地警方说，这名妇女名叫基兰·阿南德，案发时，基兰20岁的女儿阿尼莎骑一辆电动摩托车带着她，遇到红灯正停车等待。“一名男子高速驾驶‘奥拓’汽车，在她们的自行车后停下来，几乎碰到母女俩。”一名高级警官说。

这名警官介绍，尽管当时是红灯，这名男子仍鸣笛催促她们。基兰要求他停止鸣笛小心驾驶，但男子下车与基兰发生争吵并突然打了她一个耳光。按基兰所述，她倒地后这名男子在路上拖拽她并再次打她。

阿尼莎说，尽管她当时呼救，但没有人上前帮助她们。这名男子袭击基兰后驾车逃逸。阿尼莎记下车号并报警。

基兰先被警方带至一家政府医院，随后转入私人医院康复治疗。她的手肘和头部受伤。

警方说，他们已经锁定嫌疑人。“驾车者是22岁的阿舒·朗金，我们将很快逮捕他，他从家中逃跑了”，警官沙拉德·阿加瓦尔说。

把高速路当跑道
美小飞机急降被车撞

新华社专电 美国一架载有两人的小型飞机23日因燃油耗尽紧急降落在一条高速公路，结果3辆车撞击，所幸未造成人员伤亡。

美国联邦航空局发言人伊恩·格雷戈尔说，这架Piper PA-24“科曼奇”飞机当天原定飞往加利福尼亚州的圣巴巴拉机场，但途中，飞行员告知空中交通管理人员燃油耗

尽。飞机紧急降落在距机场东北大约1.6公里的美国101高速公路南向车道上。

加利福尼亚州公路巡警詹姆斯·理查兹说，有3辆车因无法避开而撞上飞机，机上以及车内乘客没有受伤。

理查兹说，事件很快致使交通堵塞，车龙绵延数公里。公路管理人员被迫关闭高速公路以便将飞机拖走。

德国两架飞机“碰头”
4人死亡

8月23日，在德国南部埃尔旺根的田间，一架小型飞机坠落田间。当天在埃尔旺根举行的“一个飞机节”上，这架小飞机与一架直升飞机相撞后双双坠毁，事故造成4人丧生。

新华社/法新

非凡狗狗“油画家”

单幅作品售价超1000美元

美国费城的小猫“诺拉”对钢琴“痴迷”成性，纽约的小狗“蒂拉穆克·切德”则“钟情”于创作油画。眼下它们的单幅作品售价已超过1000美元。

如痴如醉

“切德”对于创作可谓如痴如醉。一旦开始作画，它就完全沉浸自己的世界里，时而狂躁不安，时而如痴如醉，完全忽视周围人的存在。

它的牙齿与爪子蘸满鲜红色的颜料，交替“上阵”，在覆盖着一层聚酯薄膜的犊皮纸上作画。

有时候它会停下来“审视”自己的作品，双眼放光，身体因激动而颤抖着，舌头也伸出来。随后，它低声尖叫着再度“迷失”于作品之中，狂躁地撕扯、乱抓、舔舐纸张。

大约20分钟后，它的主人兼“助手”鲍曼·黑斯蒂小心翼翼地把“作品”转移到安全地方。他缓缓移去聚酯薄膜和犊皮纸，几排深浅不一的红色线条印在画布上。

“这就像人的两片肺叶。”在旁观看的雕塑家兼商业照相师吉本沃德惊叹道。

抽象风格

这条10岁大杰克罗素梗犬的“作品”风格抽象，受到不少业界人士的褒奖。

“粉丝”们指出，“切德”的“作品”与那些概念派艺术家的画作极其相似，而后的油画作品在大型拍卖会上可拍到100万元。

“切德”也凭借这一画风奠定了自己在画坛的地位，拥有令不少纽约艺术家艳羡的事业。它刚刚在佛罗里达州举办完“个人”画展，现又携作品参加在加拿大渥太华举办的动物艺术展。

“切德”创作时的癫狂状态也令不少艺术家羡慕。

“它就像着了魔一般，”现年36岁的画家兼漫画插图作家胡安·多伊说，“我都有点嫉妒，我一直在努力，希望达到这种状态。”

王凡(新华社供本报特稿)

人才·教育

·招聘 ·求职 ·招生培训

招聘

北京航空航天大学成教招生

65230565@buaa.edu.cn 13337609988

海南南庄农业有限公司诚聘

办公室主任、文秘各一名；荔枝、

龙眼生产主管二名；农场财务、

技术人员各一名；工作地址：临高、

儋州；一经录用，食宿免费，联系

人：龙先生：13627533296

全国首家典当连锁集团

银达典当历经17年诚信创业，现在

海口三亚北京上海深圳等设有16

家公司，现为海口及三亚开发

办理土地、房产大额抵押，并办理个

人房产汽车证券黄金等小额典当。

国贸玉沙路椰城大厦一层、三亚瀛寰花园

海口：68541188、68541288、13907582222

三亚分公司：88334336、13876003132

盛德典当

当天办理土地房产、汽车船舶等动产、不动产抵押典当13807676269

解燃眉之急 济一时之需

汇海——打造现代典当新形象，竭

为企业和个人办理土地、房产、

汽车等各类抵押业务。汇海典当

将用快速、便捷的优质服务力争

为您身边最信赖的“理财专家”。

业务电话：13519816060

15008003300 0898-68529088

全国首家典当连锁集团

银达典当历经17年诚信创业，现在

海口三亚北京上海深圳等设有16

家公司，现为海口及三亚开发

办理土地、房产大额抵押，并办理个

人房产汽车证券黄金等小额典当。

国贸玉沙路椰城大厦一层、三亚瀛寰花园

海口：68541188、68541288、13907582222

三亚分公司：88334336、13876003132

盛德典当

当天办理土地房产、汽车船舶等动产、不动产抵押典当13807676269

解燃眉之急 济一时之需

汇海——打造现代典当新形象，竭

为企业和个人办理土地、房产、

汽车等各类抵押业务。汇海典当

将用快速、便捷的优质服务力争

为您身边最信赖的“理财专家”。

业务电话：13519816060

15008003300 0898-68529088

全国首家典当连锁集团

银达典当历经17年诚信创业，现在

海口三亚北京上海深圳等设有16